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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
paní zima si dala na čas, letos přišla poz-
ději, ale přinesla sníh, mráz i tání, a to 
všechno během pár hodin. A jak už to tak 
bývá, lidé mají různé názory na to, jak by 
měla obec se sněhem zacházet a nejlep-
ším prostorem k tomu jsou sociální sítě, 
taky jak jinak v dnešní době. 

k úklidu silnic

Někteří si vzpomínají, jak to bylo před ro-
kem 1989, a že tehdy alespoň jednou za 
měsíc vyjel buldozer směrem od přádelny 
vlny a prohrnul cestu. To je dobré si připo-
menout, časový úsek jednou za měsíc. Ale 
dneska je to jinak, všichni chtějí právě teď, 
a čekání na úklid sněhu je opravdu horkým 
tématem. Někteří, kteří si stěžují, sice 
nemají trvalé bydliště v obci – sice tady 
léta bydlí, ale moc se v obci neorientují 
a mnohdy ani nevědí, že bydlí na Pasekách 
a nikoli na Podolankách. Zkrátka každo-
roční kolorit v těchto krátkých ročních 
sněhových úsecích. 

Nerad bych, aby to vypadalo, že jsme jediní 
s patentem na rozum, ale věřte, že obecní 
úřad i obecní četa se opravdu snaží zajis-
tit údržbu co nejlépe. Píšeme to již léta, že 
každý rok začínáme s úklidem sněhu tam, 
kde je to nejvíce potřeba – tedy na cestách 
vedoucích ke školám, poště, zdravotnímu 
středisku a nádraží. A teprve potom se do-
staneme k odlehlejším oblastem a chato-
vým lokalitám. U těchto míst je ale potřeba 
si uvědomit, že údržba probíhá až podle 
časových možností, protože není možné, 
aby traktor přijel okamžitě.

Každý, kdo si postavil dům nebo přestavěl 
chatu na trvalé bydlení v odlehlých lokali-
tách, učinil tak na základě svého vlastního 
rozhodnutí a dostalo se mu i upozornění, 
že období od jara do listopadu je to urči-
tě bydlení překrásné, ale musí počítat 
s tím, že zimní údržba tam nebude pro-
bíhat na zavolání, i když věřím, že by si to 
přál.  

Zima, byť se každým rokem její doba zkra-
cuje, k našim podmínkám zkrátka patří 
a musíme na ni být připraveni, zejména 
pak v odlehlých částech obce. Koneckonců

se stejně i v odlehlých částech zimní údrž-
ba udělá, jen to nemůže nikdo vyžadovat 
na zavolání. Technicky se na sekretariátu
obce shromažďují požadavky, které 
následně předáváme firmě, která se 
o údržbu sněhu stará. Sisyfovská prá-
ce je na chodnících, kdy se prohrnou, ale 
projíždějící pluhy Správy silnic Moravsko-
slezského kraje sníh na chodníky nahrnou 
zpět. 

Něco málo již k zmiňovaným Podolankám. 
O údržbu páteřní komunikace od Památní-
ku Partyzán po Plucnarku se stará Morav-
skoslezský kraj, nikoli obec, jak si mnozí 
myslí. Ale i v tomto případě, když zavoláte 
na obec, sekretářka na krajskou správu 
silnic volá, a to se stalo i tentokrát. 

Nicméně bych rád řidičům připomněl, 
že točna v Podolankách je klíčová nejen 
v létě, ale i v zimě. Někteří lidé si to neu-
vědomují nebo spíše nechtějí respektovat, 
a tak musela zasahovat i policie. Věřte, že 
takové situace určitě mají svoji dohru a to 
především finanční, ale jednou se musíme 
naučit respektovat dopravní značky a nej-
lepším učitelem snad bude naše kapsa. 

pozvání na besedu

Vážení spoluobčané, 
věřím, že horké hlavy zchladnou a že rok 
není jen o zimě, ale i o kráse naší obce, 
která Vás všechny natolik uhranula, že se 
stala vaším domovem. 

Rozhodli jsme se, že se pokusíme navá-
zat na hovory s občany z poloviny deva-
desátých let, které v naší obci probíhaly, 
zájem o ně projevil ve svém příspěvku 
do zpravodaje občan naší obce i nyní. Ať 
už to dopadne jakkoli, začnou již v únoru 
a tématem prvního setkání bude komunit-
ní energetika. 

Obec je jedním ze členů spolku ENERKOM 
Pobeskydí a podařilo se nám díky tomu 
získat i dotaci, a proto si Vás dovolujeme 
pozvat ve čtvrtek 20. února 2025 v 17:30 do 
hotelu YURA (do vinárny v 1. patře), kde se 
dozvíte více nejen o spolku Enerkom Po-
beskydí, ale i o komunitní energetice, je-
jím významu i o projektech, které na svém 
majetku bude realizovat naše obec. Infor-
mace naleznete i na FB obce. 

Svou účast potvrďte e-mailem na adresu 
dominika.kellnerova@enerkompobeskydi.
cz nebo telefonicky na číslo 732 542 187.  

plesové děkování

Dovolte mi, abych prostřednictvím zpravo-
daje poděkoval všem, kteří se podíleli na 
organizaci a hladkém průběhu obecního 
plesu, který se konal 11. ledna. Díky jejich 
úsilí se tento večer stal nezapomenutel-
ným pro všechny přítomné.

Velké poděkování patří kulturní komisi 
pod vedením paní Martiny O´Reilly, kte-
rá společně s Jitkou Kajfášovou, Renatou 
Kopeckou, Janou Satinskou, Anet Sovják 
Majerovou a Barčou Golovou zajistila vý-
bornou organizaci a příjemnou atmosféru. 
K poslechu a tanci nás provázela skvělá 
hudba skupiny Marathonband pod taktov-
kou kapelníka a zkušeného profesionála 
Dušana Mathona, a také dýdžejka Věra 
Žišková. Kvalitní hudba přispěla k výborné 
náladě po celý večer.

Velmi nás potěšilo taneční vystoupení 
dětí z naší školy pod vedením paní Ane-
ty Sovjak Majerové, které bylo krásnou 
ukázkou jejich talentu a píle. Všichni pří-
tomní odměnili dlouhým potleskem také 
vystoupení umělecké skupiny pod vede-
ním zpěvačky slečny Kateřiny Šimonové 
z Čeladné, kterou mimo jiné doprovázela 
na violoncello Jitka Kaifášová, dlouholetá 
sekretářka obecního úřadu, a milý zahra-
niční host plesu, Emilio Moriggi z Itálie. 
Ozvučení plesu a postavení pódia jako 
vždy spolehlivě zajistil pan Šivic, i jemu 
patří náš velký dík. No a ples bez osvěd-
čeného šatnářského tria rodiny Kozlových 
s dcerou bychom si již dokázali představit 
jen velmi stěží.

O chuťové zážitky se postarala firma Cate-
ring Morava pana Radima Dvořáčka, která 
zajistila vynikající občerstvení.

Nemalou zásluhu na úspěchu plesu mají 
i naši sponzoři. Díky jejich podpoře jsme 
mohli připravit bohatou tombolu, která 
přinesla radost mnoha výhercům. Rozho-
dl jsem se zveřejnit úplný seznam všech 
sponzorů, který najdete uvnitř zpravodaje, 
abychom snad nikoho neurazili, protože 
se stávají příběhy, které píše sám život, že 
někdo nám sdělí, ať se nezlobíme, že nic 
nedá, protože uveřejněný minule nebyl, 
při kontrole se naopak zjistí, že také nic 
nedal. Zkrátka nechceme na nikoho zapo-
menout. Obrovské poděkování patří i Mar-
tinu Madrymu za jeho těžkou práci při pře-
měně sportovní haly na společenský sál, 
spočívající nejen v natažení a poté složení 
linolea na celou plochu haly a tanečního 

Pavol Lukša

zimní údržba,

pozvánka

a ples

Aktuality: FB Obec Čeladná Zpravodaj v PDF: www.celadna.cz	   Zprávy z obce: www.celadna.cz
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Skvělé úspěchy Čeladné v soutěži Zlatý lajk
Neuvěřitelný úspěch! Čeladná zabodovala v soutěži Zlatý lajk, v níž spolek 
Kvalikom oceňuje facebookové a instagramové profily měst a obcí. V kategorii 
do 10 tisíc obyvatel Čeladná v kraji v obou sociálních sítích vyhrála, v celostát-
ním finále byl náš Facebook čtvrtý a Instagram 11. „Báře Golové za její práci 
moc děkuji. Nejsem žádný odborník na sociální sítě, ale tušil jsem, že to dělá 
dobře. Teď nám to potvrdili i profesionálové,“ říká starosta Pavol Lukša.

Podrobnosti na straně 4

parketu, ale i v jeho sklizení po skončení 
plesu.  

Děkujeme také Vám všem, kteří jste se 
plesu zúčastnili a přispěli tak k výborné 
plesové atmosféře. Zkrátka všem, kteří 
svou pomocí, podporou či účastí přispěli 
k jeho dalšímu úspěšnému ročníku.

významné únorové dny

Také měsíc únor je bohatý na významné 
dny a svátky. Zde je seznam některých 
z nich, které jsou obecně známé.

2. únor – Hromnice. Jde o svátek spojený 
s koncem zimy a světlem. V křesťanské 
tradici jde o den Obětování Páně. Také platí 
lidové pořekadlo, že „Na Hromnice o ho-
dinu více,“ což symbolizuje prodlužování 
dne.

4. února si připomínáme Světový den boje 
proti rakovině – ukazuje nám, jaká je důle-
žitost prevence, výzkumu a podpory onko-
logických pacientů.

14. únor – svátek svatého Valentýna. Ten-
to svátek, který patří zamilovaným, k nám 
přišel a je populární zejména v západních 
zemích, ale slavíme jej po celém světě. 
Proto nezapomeňte kytičkou a malým dár-
kem obdarovat toho, koho milujete.

21. únor – Mezinárodní den mateřského 
jazyka. Tento den OSN stanovila na pod-
poru jazykové rozmanitosti a kulturního 
dědictví. Zavedla ho UNESCO v roce 1999 
jako připomínku toho, že na světě exis-
tuje něco mezi šesti a sedmi tisíci jazyky, 
z nichž více než polovina je ohrožena záni-
kem, k němuž může dojít do konce 21. sto-
letí. Mateřský jazyk je důležitou součástí 
identity každého člověka a rozmanitost ja-
zyků představuje kulturní dědictví lidstva, 
o jehož zachování je nutno pečovat.

Vážení spoluobčané, 
přeji Vám krásný a klidný měsíc únor. Ať 
Vás provází zdraví, pohoda a spokojenost 
v každodenním životě, a ať nás zima všech-
ny méně trápí. Dětem přeji sněhovou na-
dílku, aby si užily ve zdraví a bez úrazů jar-
ních prázdnin.

 

Zprávy z obce

Představení spolku ENERKOM Pobeskydí, z.s.

Podstata komunitní energetiky

Možnosti získání dotace na fotovoltaiku

Příklady praxe v ČR a našem regionu

Přínosy členství v energetickém společenství

OBNOVITELNÁ
ENERGIE
NAŠEHO KRAJE

Maximální počet účastníků je 80 osob. V případě zájmu o tuto

událost prosíme potvrďte svou účast na mailu či telefonním čísle:

dominika.kellnerova@enerkompobeskydi.cz

732 542 187

Vstup je po včasné rezervaci zcela ZDARMA

Aktuální stav obsazenosti lze ověřit na internetové stránce spolku:

www.enerkompobeskydi.cz
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Zprávy z obce

Facebook
První místo v krajském kole a bramborová medaile 
v hodnocení všech facebookových profilů v kategorii 
měst a obcí do 10 tisíc obyvatel – to je skvělá vizitka 
pro čeladenský Facebook! Za Čeladnou zůstala 
i mnohá města, třeba Dobříš nebo Vimperk..

Výběr z hodnocení poroty
•	Kvalita obsahu je velmi nadprůměrná, komunikace vstřícná       

a aktivní, což je pro obyvatele velký benefit. 
•	Kvalita příspěvků je skvělá, a to jak zpracováním, tak zaměře-

ním obsahu. Nechybí veškeré důležité praktické informace, ale 
i zábavné či odlehčené příspěvky (fotografie z akcí a podobně), 
důležitá rychlá upozornění, avíza plánovaných událostí či důle-
žitá rozhodnutí, která úřad učinil. 

•	Celkově působí publikované příspěvky velmi dobře zpraco-
vané – vybírány jsou vhodné fotografie, text je výstižný, čtivý                
a “neúřední”, dokonce i pro tuto sociální síť vhodně doplňován 
emotikony či prolinky. S followery je aktivně interagováno – na 
většinu dotazů v komentářích je brzy odpovídáno, na jiné je 
reagováno alespoň prostřednictvím Reakcí. 

•	Kvalita fotografií je velice nadprůměrná, je poznat zapojení 
profesionálního či velmi talentovaného fotografa, který nejen že 
skvěle fotí, ale povedená je i následná postprodukce snímků. 

•	Kvalita videí je velmi nadprůměrná, jsou profesionálně zpraco-
vána a velmi přínosná. Videa obsahují velmi dobře zpracované 
záběry a obsahové zaměření je dostatečně poutavé.

•	 Informační hodnota příspěvků je vysoká – nejsou publikovány 
pouze líbivé fotografie či zábavní obsah, ale i praktické informa-
ce, rady či důležitá upozornění, a to včas a srozumitelně. Kvalita 
statických prvků, jak označujeme cover a profilový obrázek, 
je skvělá. Obojí k sobě dobře ladí, profilový obrázek je čitelný 
i v miniatuře. Cover tvoří příjemnou atmosféru a je kvalitně 
zpracovaný.

Instagram
Velmi dobře si vedl také profil Čeladné na 
Instagramu. Opět první místo v kraji a v republikovém 
finále 11. pozice.
Výběr z hodnocení poroty
•	Obec Čeladná spravuje svůj instagramový profil na profesi-

onální úrovni, využívá možností této sociální sítě opravdu na 
maximum a je vidět, že administrátor profilu má s touto sociální 
sítí potřebné zkušenosti. 

•	Zveřejňovaný obsah je nejen praktický, ale i zábavný, osvětový   
a velmi dobře pokrývá kulturní, společenské a sportovní dění. 

•	 Interakce s followery je dosta-
tečná. Obecně je na Instagramu 
méně komentářů, uživatelé 
Instagramu preferují content 
spíše prohlížet a lajkovat, ale 
nekomentovat – není to nic ne-
obvyklého. Obvyklá mírá “lajko-
vání” postů je v poměru k počtu 
followerů nadprůměrná. 
•	 Klasické fotografické příspěv-
ky (ať už samostatná fotografie 
či více snímků dohromady) jsou 
na skvělé úrovni – fotografie jsou 
kvalitní z hlediska kompozice, 
úhlu, úpravy a tematiky. 
•	 Textace je čtivá, je pracováno 
s hashtagy i emotikony. 

•	Formát Stories je využíván dostatečně často, má elegantní         
a decentní grafickou úpravu a obsah je zajímavý. 

•	Skvěle popsané Bio a velmi dobře zvolený profilový obrázek.

Více o soutěži na webu www.kvalikom.cz
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Zprávy z obce

 

󰄯󰄯
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Report sběru 200125

odpadních jedlých olejů a tuků

za období:

01.01.2024 - 31.12.2024

Klient: Obec Čeladná

Potenciál odpadu: 3685 kg

Celkem svezeno: 312 kg

Svezeno z potenciálu: 8.5 %

Počet kontejnerů: 3 ks

Mesíční průměr v kontejneru: 8.7 kg

0 ks 1 ks 2 ks

Obec Čeladná

K-1336

00296571

Čeladná  ČOV, Čeladná , 739 12

31.12.2025

Čeladenská prodejna COOP 
Beskydy se změnila na COOP TIP
Čeladenský „supermarket“ na náměstí je od února 
součástí řetězce TIP. Pro nakupující to znamená širší 
sortiment a více akčních položek.

„Díky této změně se můžete těšit 
na ještě širší sortiment zboží 
a od 5. února 2025 spouštíme také 
rozšířenou letákovou nabídku 
plnou výhodných cen,“ zve k nákupu 
Denisa Gřundělová z marketingové-
ho oddělení.
Jako dárek připravil COOP pro 
Čeladnou možnost zřízení věrnostní 
Beskydkarty zcela zdarma – akce 
platí až do konce února.

S daňovým přiznáním 
pomohou ve Frýdlantě
Potřebujete poradit s daňovým přiznáním? 
Nemusíte jezdit na Finanční úřadu do Frýdku-
Místku, v březnu vám pomohou specialisté na 
Městském úřadu ve Frýdlantu nad Ostravicí.

Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání 
k dani z příjmu fyzických osob je vyplnění chytrých 
formulářů na portálu Moje daně a jejich elektro-
nické odeslání. „Přesto jsou stále četně využívané 
služby související s osobním podáním dokumentů 
adresovaných finanční správě, s vyplňováním 
tiskopisů a poskytováním konzultací souvisejí-
cích s podáváním přiznání. Proto i letos zajistí-
me poskytování těchto služeb ve Frýdlantu nad 
Ostravicí,“ uvádí ve své zprávě Finanční úřad pro 
Moravskoslezský kraj.

V zasedací místnosti Městského úřadu na adrese 
Hlavní 139 budou specialisté k dispozici 17., 19., 24., 
26. a 31. března, vždy od 8:00 do 12:00 a odpoledne 
od 12:30 do 17:00.

Lhůta pro podání přiznání k dani z příjmu fyzických 
osob za rok 2024 v „papírové“ podobě končí 
1. dubna 2025.

red

Výhody věrnostní Beskydkarty:
Beskydceny
Zákazníci, kteří nakupují s věr-
nostní Beskydkartou, získají slevu 
na výrobky označené cenovkou 
„Beskydcena“.
Sleva z nákupu
Platba Beskydkartou přináší slevu 
2,2 % až 11 % v závislosti na měsíč-
ním objemu nákupů.
Finanční bonus
Zůstatek na kartě se ročně zhodno-
cuje bonusem 0,75 % p.a. (do výše 
300 000 Kč).
Bezhotovostní převod
Možnost provádět převody na jiné 
účty s poplatkem pouze 1 Kč, na-
příklad pro úhradu složenek místo 
placení na poště.
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Knihovna

Změna termínu besedy a pozvánka do divadla
Do knihovny přijede Štěpán Javůrek

Beseda se spisovatelem, který přibližuje příběhy Krušných hor, 
se přesouvá z původně plánovaného termínu 17. února na středu 
19. února. Začíná v 17:00.

Štěpán Javůrek prožil celý svůj život pod Krušnými horami, které 
se staly nejen jeho domovem, ale i hlavní inspirací pro jeho knihy. 
Píše příběhy inspirované historií, přírodou a životem v tomto regi-
onu. Je autorem trilogie Sudetský dům, která poutavě zobrazuje 
osudy obyvatel Sudet během a po druhé světové válce, románu 
Nebe nad Perninkem a knihy Chaloupky.

Těšit se můžete na zajímavé povídání o jeho knihách, Krušných 
horách a cestovatelských zážitcích. Udělejte si čas a přijďte si užít 
příjemný podvečer ve společnosti tohoto talentovaného autora.

Zájezd do divadla 
na muzikál Rebecca
Na březen připravujeme další zájezd do Národního divadla 
moravskoslezského v Ostravě. Navštívíme muzikál Rebecca. 

Představení se koná 8. března 2025 v 18:30 a autobus 
vyjíždí v 17:00 od zastávky Přádelna vlny s dalšími zastávkami 
u restaurace Na Rozcestí a na náměstí před knihovnou.

Muzikál Rebecca je inspirovaný známým románem Daphne 
du Maurier – přináší napínavý příběh plný tajemství, lásky 
a dramatických zvratů. 

Jak se přihlásit:
•	osobně v knihovně, 
•	 telefonicky na čísle 558 684 400,
•	e-mailem na adrese knihovnaceladna@seznam.cz. 

POZOR: ZMĚNA TERMÍNU

Rebecca je skvělá ve všech detailech: příběh, scéna, 
kostýmy, provedení. Ano, co se týká nákladů, nemůže si 
Ostrava dovolit to co Vídeň. O to víc ale vyniknou skvělé 
herecké, pěvecké a taneční výkony. Rebecca je to nejlepší 
ze současné české muzikálové scény.

z recenze na i-divadlo.cz



7

Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka 2025:
Koledníčci vybrali přes 87 tisíc korun
Koledníčci Tříkrálové sbírky letos 
vybrali v Čeladné do svých kasiček 
87 550 korun, téměř o 13 tisíc více 
než před rokem.

„Rádi bychom z celého srdce poděkovali všem, 
kdo se podíleli na realizaci sbírky, a také všem 
dárcům, kteří do sbírky přispěli,“ říká Lenka 
Tabachová, ředitelka Charity Frenštát, která 
sbírku v našem regionu zorganizovala.

Výtěžek Charita rozdělí mezi několik tradičních 
projektů:
•	podpora charitativního obchůdku Bumerang,
•	nákup automobilu pro Senior přepravu,
•	provoz Potravinové banky Charity Frenštát,
•	podpora provozu paliativní péče.

Pokud vás koledníci nezastihli doma, můžete 
Tříkrálovou sbírku 2025 podpořit až do 
30. dubna darem do online pokladničky 
na adrese www.trikralovasbirka.cz.

red
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Knihy

Doplňte si knihovnu o lékaře
Kniha Znamenití lékaři v českých zemích od Petra Anderle je v IC Čeladná.

Publikaci vydal Okrašlovací spolek 
Rozhledna v prosinci 2020 a je míněna jako 
poděkování za náročnou práci zdravotníků 
nejen v průběhu tehdejší virové epidemie. 
Stalo se tak díky finanční podpoře obce 
Čeladná, Rehabilitačního centra Čeladná, 
různých firem i soukromých osob, které tak 
vyjádřily svoje ocenění.

Obsahem knihy je 121 zajímavých lékař-
ských příběhů, které jejich autor Petr 
Anderle publikoval pravidelně v letech 
2017–2020 na webu Neviditelný pes 
Lidových novin. Texty zahrnují osobnos-
ti lékařského oboru, jejichž práce byla 
mimořádně přínosná pro lékařskou vědu, 
a zachycuje jejich životní příběhy v posled-
ních několika staletích. Kniha obsahuje 
také texty a snímky historika architektury 
doc. Ing. arch. Zdeňka Lukeše o zname-
nitých stavbách léčebných ústavů z dob 
Rakouska-Uherska a První republiky. Přes 
500 stran textu doplňuje jmenný rejstřík 
a více jak 500 snímků a podobizen.

Nyní je k dispozici zdarma také občanům 

Čeladné a dalším případným zájemcům 
v knihovně a Informačním centru na 
náměstí. Spolek Rozhledna ji v uplynulých 
letech bezplatně věnoval zdravotnickým 

zařízením, školám a lékařským fakultám. 
Teď i vy můžete poznávat životní příběhy 
známých i někdy méně známých osobností 
různých lékařských oborů.                         aa

Fejetony nejsou 
„pod psa“

Fejetony pro Psa – nikoli však „pod psa“ jsou 
autorským výběrem toho nejlepšího z téměř 
800 článků publikovaných v letech 2009–2022 
na webu Neviditelný pes Lidových novin. 

Je to poslední dokončená kniha, kterou si 
Petr Anderle „nadělil“ v roce 2022 
k osmdesátým narozeninám. Vyšla díky 
sponzorské podpoře jeho spolupracovníků, 
kamarádů a přátel. 

Pokud byste si ji chtěli přečíst, 
je také tato unikátní publikace 
k dispozici zdarma v IC Čeladná.
                                                                                          aa
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Obecní ples 2025

Tradiční hlavní cena a šťastná výherkyně
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Poděkování za tombolu

manželé Moštkovi
Ing. Honek
Jakub Nykl
KC Frýdlant nad Ostravicí
Amici Espresso Bar
MĹ S Večerka
Kadeřnictví Táňa
Barbora Uherková
Pustelníkovi – chata Dukla
Siesta Čeladná
Automyčka Čeladná
The Chamber únikové hry – Aleš Salomon
Kavárna Libuška
Japa Sport Simona Toflová
YURA HOTEL
Opálená
Sruby Pacák
MontyCon
AS Boutique 
Manikúra a pedikúra Lenka Horáková
Salon Katriste
Hotel Garden u Holubů
Obchůdek Rozmarýnka
Lenka Bražinová
Cattaleya
Výkopové práce Richard Kopecký
Hotel Miura
Golf Čeladná
Olympic house
Daniel Ramík
Penzion Jurášek
Kamil Otava
Karel Bojda
Obvoďák z Čeladné
Renáta Bončková
Mariusz Roszewski
Martin Kohut
Hypnosia
Stanislava Byrtusová
Velkoobchod Keška
Leoš Liška
Adam Zavadil
Hračkářství u Renáty
Obec Bílá
Textil Pavlína Nováková Frýdlant n. O.
HC Oceláři Třinec
SDH Čeladná
Obec Ostravice
Město Frýdlant nad Ostravicí
paní Byrtusová
Obec Malenovice
Autocentrum Čeladná Radim Sovják
Agel 
Zelenina Uhlířovi
Kamila Paseková
Petr Bohdan
Stavebniny Tofel
Trendy textil Okounová
BrainMarket Jiří Votava
Mitura
Spring Studio Iveta Byrtusová
Automoto Macura 
Růžový zajíc
Obec Čeladná
Papirnictví Sekas
Textil Hamax
Irena Štefková
Antonín Winkler
Uzeniny Krásno
Danieli Style
Mlékárna Gajďák
Jaroslav Kulhavý
Farma Kowalik
Tee House
Pekařství Boček

Všechny přítomné nadchl program mladých čeladenských tanečnic...

...který připravila Aneta Sovjak Majerová

Kulturní program završila „nejmladší skupina na světě“, která se dala dohromady jen pár dní 
před plesem: zleva Emilio Moriggi, Kateřina Šimonová a Jitka Kaifášová
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Obecní ples

Stálice čeladenského plesu: manželé Kozlovi... ...a starosta Pavol Lukša

Hvězdy večera: holky od Anety... ...a čeladenská „Italka“ Kateřina Šimonová

Program plesu připravila šéfka kulturní komise Martina O‘Reilly... ...spolu s dalšími členkami kulturní komise

Kapela Marathonband nezklamala: parádní hudba... ...a parádní show
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Zdravotní cvičení
skupina I  - úterý      9:00–11:00  
skupina II - čtvrtek  9:00–10:00  

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý		   15:00–17:00

Fotománie 2024                    
čtvrtek 6. 2., 15:00
Klubové posezení spojené s promítáním 
fotek a vzpomínkami na zážitky uplynulého 
roku. Závěrem vybereme fotku roku 2024. 
Vstupné se nevybírá.

Koukám, jak ten čas letí…                         
čtvrtek 13. 2., 15:00
Aneb „Senior Club Čeladná sám sobě si …“ 
Zábavné odpoledne, v němž spolu s hosty 
neformálně oslavíme již 15. výročí činnosti 
klubu. Nenechte si ujít, bude veselo! Vstupné 
se nevybírá.

Krásný Yorkshire            
čtvrtek 20. 2., 15:00
S paní Danou Barnetovou opět vyrazíme do 
Anglie a budeme pokračovat v objevování 
krás a zajímavostí Yorkshiru. Vstupné 
dobrovolné.

Na svařák k Oldovi
čtvrtek 27. 2., 14:00
Společná vycházka za panem Oldou 
Lindovským (poblíž kaple na Valašce), jenž 
nás zve k posezení v jeho domečku. Sraz ve 
14:00 před DPS, návrat dle situace. 

Máme rádi Čeladnou a Česko            
čtvrtek 6. 3., 15:00
Klubové posezení, spojené se zábavným 
kvízem, který si pro nás připravil pan Olda 
Lindovský.  Vstupné se nevybírá.

Kontakt:  Petr Bernady   
737 532 227, 731 505 585    
petr.bernady@seznam.cz    

Program na únor

únorové  akce

Příjemné zahájení dalšího klubového roku   

Tanec, cestování, křeslo a hospoda

První lednový čtvrtek jsme si dali volno, abychom 
týden poté začali pestrou programovou nabídku 
šestnáctého klubového roku. Samozřejmě krom 
níže uvedených programů probíhaly obvyklé 
pravidelné akce v klubovně, tzn. zdravotní cvičení 
obou skupin a úterní karetní posezení.

Novoroční probuzení
s Petem
Nový rok jsme odstartovali hudebním a taneč-
ním odpolednem, k poslechu a tanci hrál 
a zpíval náš oblíbený ostravský bard Pete-Sax. 
A bylo to povedené zahájení nového roku.

Po stopách sester Bronteových 3
S ostravskou cestovatelkou Danou Barnetovou 
jsme opět vyrazili do Anglie a volně pokračovali 
nejen o slavných sestrách, ale také o krásách 
Yorkshiru. Milým obohacením programu byl 
decentní přípitek na zdraví paní Dany s ohledem 
na její půlkulatiny. 

Zvědavé křeslo č. 14
Další pokračování již zavedeného klubového 
programu, do křesla se tentokráte posadil pan 
Jan Skotnica, zdatný právník a neméně zdatný 
folklórní muzikant (m. j. primáš CM Portáši). 
Své role se zhostil výtečně, stejně jako všichni 
předchozí „křeslaři“. 

Sešli jsme se Na Rozcestí
V podstatě již klasická společná vycházka po 
Valašské stezce („okruhem Anny Trefilové“) 
s cílem v restauraci Na Rozcestí, kde se 
„stávající chodiči“ setkali s „bývalými chodiči“. 
Posezení v příjemném prostředí bylo fajn.

Pozvánka do klubu ještě jednou
Bylo by moc prima, kdybychom mohli přivítat 
v klubu nové tváře. Stačí prostě přijít na kterou-
koliv akci či aktivitu dle programu, není to 
o členství a tím pádem ani o členských příspěv-
cích. Prostě kdo přijde, přijde. Tak neváhejte, 
změna je život.

                              Petr Bernady Zastavení u kříže

Pete-Sax opět nezklamal

Sešli jsme se Na Rozcestí

Zvědavé křeslo v pohodě a s úsměvem

Narozeninová kytička před přednáškou

Senioři



Jak se rozvíjí cestovní ruch v Beskydech
Monika Konvičná je ředitelkou Turistického informačního centra ve Frýdku-Místku a zároveň 
ředitelkou obecně prospěšné společnosti Destinační management turistické oblasti Beskydy 
Valašsko, ve které se angažuje i obec Čeladná.

Proč se vaše organizace jmenuje tak 
složitě?
Název Destinační management turistické 
oblasti Beskydy-Valašsko jasně poukazuje 
na poslání organizace. „Destinační 
management“ znamená, že se zaměřujeme 
na správu a rozvoj turismu v konkrétní 
oblasti, tedy destinaci – v tomto případě 
v oblasti Beskyd. Název odráží snahu 
o podporu turistiky, zlepšení služeb 
a propagaci tohoto krásného regionu.

Co bylo impulsem k jejímu vzniku?
Naše organizace byla založena jako odpověď 
na potřebu koordinovaného rozvoje cestov-
ního ruchu v oblasti Beskyd a Valašska. Tato 
oblast má obrovský potenciál díky přírodní 
kráse, kulturním tradicím a bohaté historii, 
ale bylo třeba zajistit efektivní spolupráci 
mezi obcemi, podnikateli a dalšími subjekty, 
aby se turismus rozvíjel udržitelným způso-
bem, přinášel hodnoty místním komunitám 
a zároveň respektoval přírodu.

Destinační management je vaše „firma“?
To ne (směje se). Zakladatelem je statutární 
město Frýdek-Místek, které je také klíčový 
partner společně s dalšími městy a obcemi, 
podnikateli z oblasti, kteří sdílejí společný 
cíl – podpořit rozvoj cestovního ruchu, zvý-
šit povědomí o destinaci Beskydy a přilákat 
do regionu návštěvníky, kteří vyhledávají 
pohodu, klid a chtějí si Beskydy užít..

Mohla byste jednoduše popsat smysl a cíl?
Smyslem naší činnosti je propojit aktivity 
v oblasti turismu, vytvořit silnou značku 
Beskydy, která bude trvale lákat k návště-
vě a zajistit, aby návštěvníci měli co nejlepší 
zážitek. Chceme, aby se Beskydy staly ještě 
atraktivnější destinací, destinací, kam se 
lidé rádi vracejí a kde tráví dlouhodobé po-
byty. Zároveň však dbáme na ochranu pří-
rody a místních hodnot, aby rozvoj turismu 
přinášel užitek nejen návštěvníkům, ale také 
místním obyvatelům. Naším cílem je spojo-
vat, rozvíjet a inspirovat – pro lidi i přírodu.

PARŤÁCI Z ČELADNÉ

Na webu na první pohled vidím, že máte 
partnery i z Čeladné – Lorkova vila, Vila 
Cattlaleya…
Je jich ještě mnohem více. Na našem sezna-
mu partnerů z Čeladné a okolí najdete řadu 

ubytovatelů jako chata Dukla, Lorkova Vila, 
nově hotel Jiskra (bývalý Dejmon), Penzion 
Jurášek nebo poskytovatele služeb jako 
POG, AMici, Bobopark, Památník Josefa 
Kaluse, Ski areál Opálená… Je pravdou, 
že by partnerů mohlo být více. Dobrovolná 
spolupráce je pro nás klíčová, protože bez 
zapojení místních firem by naše činnost po-
strádala smysl. Naše práce je totiž založena 
na tom, že spojujeme služby jednotlivých 
podnikatelů do širších nabídek – programo-
vých a produktových balíčků – které cílíme 
na návštěvníky. Pomáháme tak ovlivňovat 
jejich rozhodnutí, kam jet na dovolenou či 
víkendový pobyt. 

Pojďme si projít váš web i dál. Vidím tam 
výrazné logo nějaké „karty“.
Společný produkt Beskydy Valašsko Card je 
jedním z hlavních nástrojů, které nabízíme. 
V turistické oblasti funguje od roku 2014. 
Karta propojuje nabídky ubytovatelů, atrak-
cí a dalších služeb – na jedné straně přiná-
ší návštěvníkům výhodné vstupy a zážitky 
a zároveň pomáhá ubytovacím zařízením 
naplňovat jejich kapacity. Rádi také nabí-
zíme partnerům možnost prezentace na 
portálu beskydyportal.cz, zapojujeme je do 
marketingových kampaní a poskytujeme 
prostor v tištěných informačních materiá-
lech.
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Čeladná patří mezi „srdcovky“ Moniky Konvičné



Zapojují se?
Klíčem k úspěšné spolupráci je to, aby byli 
naši partneři aktivní. Tam, kde se podnika-
telé aktivně zapojují, dosahujeme společně 
skvělých výsledků. Například v Čeladné mů-
žeme vyzdvihnout chatu Dukla, která je nejen 
distributorem Beskydy Valašsko Card, ale 
také propojuje své služby s dalšími atraktivi-
tami v okolí, jako je Památník Josefa Kaluse, 
Bobopark nebo půjčovna kol Amici. Tím při-
náší svým hostům kompletní zážitek a záro-
veň pomáhá zvyšovat atraktivitu lokality.

Máte ještě nějakou pochvalu pro 
Čeladnou?
Dalším příkladem úspěšné spolupráce je 
POG Čeladná (Pozdní odpoledne na grilu). 
Tento koncept dvou mladých a milých lidí je 
unikátní a výrazně přispívá k návštěvnosti 
Čeladné díky své nabídce kvalitních pokr-
mů z regionálních surovin, čímž podporují 
i místní producenty. Všechno se to hezky 
propojuje – tyto aktivity obohacují návštěv-
níky a současně posilují udržitelnost ces-
tovního ruchu.

Můžou se do spolupráce s vámi zapojit 
i další zájemci?
Určitě! Spolupráce je otevřena všem 
podnikatelům, bez ohledu na velikost jejich 

podnikání. Jsme přesvědčeni, že společ-
nými silami dokážeme ještě více zviditel-
nit krásy Beskyd, potažmo obce Čeladná, 
a nabídnout návštěvníkům jedinečné zážit-
ky. Rádi bychom proto vyzvali další podnika-
tele z Čeladné, aby se k nám připojili a stali 
se součástí této úspěšné spolupráce.

Nekonkurujete si trochu s informačními 
centry?
Turistická informační centra hrají 
v Beskydech klíčovou roli v oblasti spolu-
práce s destinační společností a význam-
ně přispívají k rozvoji cestovního ruchu, to 
čeladenské nevyjímaje. Jsou nejen místem, 
kde návštěvníci získávají informace, tištěné 
materiály, průvodce, mapy, ale také nosite-
lem a distributorem turistických produk-
tů, které společně s partnery v destinaci 
Beskydy vytváříme. Tyto produkty jsou za-
měřeny nejen na turisty, ale také na obyva-
tele Beskyd, včetně Čeladné, a jejich cílem 
je nabídnout jedinečné zážitky a možnosti 
pro objevování regionu.
Turistická informační centra jsou proto 
nepostradatelnou součástí naší destinace 
Beskydy. Díky jejich činnosti a propojení 
s destinační společností se nám daří vy-
tvářet a nabízet atraktivní a dobře fungu-
jící produkty, které zvyšují spokojenost 

návštěvníků i místních obyvatel a posilují 
konkurenceschopnost celého regionu. 
Takže, komu chybí turistické informace, 
najde je v infocentru Čeladná. 

ČELADENKÉ „ÍČKO“

Jak čeladenské infocentrum hodnotíte?
jako radní Asociace turistických informač-
ních center za Moravskoslezský kraj pra-
videlně navštěvuji a certifikuji turistická 
infocentra, máme na to vytvořený jednotný 
systém. Právě v Čeladné se každoročně 
setkávám s paní Kosňovskou, se kterou 
společně hodnotíme návštěvnost, kvalitu 
poskytovaných služeb a celkovou nabídku 
pro turisty. Dodáváme tištěné informační 
brožury, obsahující tipy na výlety pěšky, na 
kole a TIC Čeladná je také prodejním mís-
tem projektu Beskydy Valašsko Card.
Musím říct, že TIC Čeladná si zaslou-
ží ocenění zejména za svou přehlednost, 
profesionální a přívětivý přístup personá-
lu. Pravideně se účastní našich studijních 
cest, které naše organizace pořádá dvakrát 
ročně. Tyto cesty umožňují pracovníkům 
infocenter načerpat novinky v oblasti ces-
tovního ruchu, sdílet zkušenosti a inspirovat 
se, což je klíčové pro předávání aktuálních 
informací klientům TIC.
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Beskydská pivní stezka je jedním z hlavních produktů Destinačního managementu Beskydy Valašsko a velkým tahákem naší oblasti



Předposlední setkání zástupců 13 infor-
mačních center z Beskyd proběhlo právě 
v Čeladné, kdy se účastníci na své cestě 
mohli seznámit s atraktivitami Čeladné jako 
je Památník Josefa Kaluse nebo Bobopark. 
Abych to zjednodušila: TIC Čeladná není 
jen místem poskytování informací, ale také 
důležitým partnerem v propagaci v rám-
ci Beskyd. A to je pro nás i pro celý region 
strašně důležité. 

V rámci vaší organizace funguje Fond 
cestovního ruchu – Čeladná je jedním 
z přispěvatelů. Na co fond přispívá?
Fond cestovního ruchu turistické oblasti 
Beskydy je další nástroj k podpoře aktivit, 
které směřujeme na rozvoj a udržitelný 
cestovní ruch v regionu. Prostřednictvím 
fondu financujeme hlavně projekty, které 
mají za cíl zlepšit turistickou nabídku, zvýšit 
atraktivitu oblasti a přispět k dlouhodobé-
mu rozvoji celého regionu. Velmi si vážíme 
toho, že obec Čeladná patří mezi přispěva-
tele Fondu cestovního ruchu a aktivně tím 
realizaci těchto projektů podporuje.

Můžete být konkrétní?
Díky fondu můžeme spolufinancovat pro-
jekty, na které čerpáme dotace napří-
klad z Ministerstva pro místní rozvoj nebo 
z Moravskoslezského kraje, kde musíme 
k dotaci přidat i část našich prostředků.
A pak máme hodně vlastních aktivit. Bez 

podpory Fondu cestovního ruchu by ne-
mohly vzniknout velmi žádané materiály 
pro turisty, například Beskydy na kole pro 
rodiny s dětmi, Vstupte do Beskyd, Beskydy 
pěšky…. 
Za podporu a příspěvek do fondu bych obci 
Čeladná ráda poděkovala. Tato spolupráce 
je klíčová pro rozvoj celé turistické oblasti 
Beskydy. Přejme si společně úspěšnou tu-
ristickou sezonu bez omezení a se spoustou 
spokojených návštěvníků, ale i občanů, kteří 
si Beskydy užijí, odvezou si hezké zážitky 
a rádi se k nám budou vracet. 

NA PIVNÍ STEZKU

Jedním z vašich produktů je Beskydská 
pivní stezka. Tu si hodně oblíbili turisté, 
ale někteří místní ji možná neznají…
Tak jako na jižní Moravě víno, na severu 
v Beskydech dominuje pivo. Beskydská piv-
ní stezka zahrnuje celkem 26 tras o délce 
celkem 700 kilometrů, které propojují míst-
ní pivovary a krásnou přírodu s jedinečnými 
gastrozážitky. Cílem stezky je představit ná-
vštěvníkům i místním to nejlepší z Beskyd, 
a spojit poznávání krajiny s ochutnávkou 
skvělého piva a gastronomie – říkáme, že 
Beskydská pivní stezka je ideální kombinací 
aktivního odpočinku a kulinářských zážitků.

Jak ji mohou využít občané Čeladné?
Jednou z nejoblíbenějších tras v okolí

Čeladné je výlet směrem do Kunčic pod 
Ondřejníkem, okolo penzionu Jurášek, 
přes Maralák do Pivovaru Ogar v Kunčicích 
pod Ondřejníkem a zpět. Tato malebná tra-
sa, která je vhodná i pro kočárky, nabízí 
krásné výhledy, několik dalších zastavení 
a příjemný pohyb na čerstvém vzduchu. Na 
jejím konci vás čeká nejen vynikající pivo 
z Pivovaru Ogar, ale i skvělá gastronomie. 
Po zaslouženém odpočinku se můžete po-
hodlně vrátit vlakem zpět do Čeladné. 

Pro vše, co děláte, je důležitý marketing. 
Jak se dělá propagace hor?
Náš marketingový plán je opravdu ob-
sáhlý dokument. Zaměřujeme se napří-
klad na pravidelné publikování příspěvků 
na Instagramu a Facebooku – některými 
z nich se nám daří zasáhnout až desetiti-
síce sledujících. Kromě toho se samozřej-
mě zaměřujeme na propagaci akcí, které 
pořádají obce a města pro své obyvatele 
a návštěvníky, abychom podpořili ekono-
mickou stránku každé takové akce. A záro-
veň se chceme podívat na systém aplikace 
Beskydy Valašsko Card: Začínáme pracovat 
na zlepšení systému této karty, aby byla pro 
uživatele ještě snadněji dostupná a mohli ji 
maximálně využít při objevování fantastic-
kých Beskyd.

Co je hlavním „marketingovým tahákem“ 
Beskyd?
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Nepochybně jejich jedinečná kombinace 
nádherné přírody, bohaté historie a široké 
nabídky aktivit pro každého návštěvníka. 
Nicméně jedním ze zásadních lákadel, kte-
ré v posledních letech přitahuje stále více 
turistů, je Beskydy Valašsko Card. Tato kar-
ta není jen obyčejným suvenýrem, ale sku-
tečným klíčem k řadě výhod a zážitků.

TRUMFOVÁ KARTA PRO BESKYDY

Pojďme ji ještě více představit.
Beskydy Valašsko Card získají návštěvníci 
Beskyd zdarma u vybraných ubytovatelů, 
což z ní činí ideální nástroj pro objevování 
tohoto fantastického místa. S kartou mohou 
turisté využívat výhodné vstupy do muzeí, 
galerií, sportovních a wellness zařízení, ale 
i na půjčovnu kol či lanové dráhy. Využití této 
karty se vztahuje na celou oblast Beskyd, 
včetně atraktivní lokality Čeladná.
Například hosté, kteří se ubytují na chatě 
Dukla v Čeladné, mohou díky této kartě za-
žít více za méně peněz – ať už jde o výlety 
na kole, vstupy do místních pamětihodností 
nebo v Boboparku. Tento benefit nejenže mo-
tivuje návštěvníky k delšímu pobytu, ale také 
jim umožňuje objevovat krásy Beskyd naplno 
a bez zbytečných finančních omezení.

Ráda bych dodala, že Beskydy Valašsko 
Card hraje roli i při rozhodování, kam na do-
volenou. Máme změřeno, že díky možnosti 
využít tuto kartu se velká část návštěvníků 
rozhodla k návštěvě Beskyd a upřednostni-
la je oproti jiným horám v Česku. 

A jaký máte největší problém, abyste takto 
krásně Beskydy „prodali“ návštěvníkům?
Největším problémem Beskyd z pohledu 
naší organizace je především otázka perso-
nálního zajištění. Abychom mohli naše plá-
ny a aktivity realizovat pružněji a efektivněji, 
potřebujeme posílit náš tým. To však zna-
mená navýšení financí na personál, což je 
z pohledu dotačních zdrojů složité, protože 
tyto prostředky nelze na tento účel čerpat. 
Je to takový začarovaný kruh – finance jsou 
klíčové, ale současný systém nám často 
svazuje ruce.
Naštěstí máme k dispozici fond cestovního 
ruchu, do kterého přispívají naši členové, 
a díky tomu se nám daří alespoň částečně 
situaci řešit. Začínáme vidět nadějné změ-
ny – Ministerstvo pro místní rozvoj zvažuje 
uznání financí na personální náklady jako 
součást dotací, což by znamenalo obrovský 
posun a ulehčení naší práce.

A co trápí Beskydy obecně?
To, co velmi trápí všechny aktéry v cestovním 
ruchu, je silná tendence overturimsu. Ten se 
projevuje neúnosným přetížením například 
Lysé hory, Pusteven a dalších známých míst 
zejména o víkendech a svátcích. Naším cí-
lem je směřovat některé skupiny návštěvní-
ků do méně exponovaných období, například 
seniory k návštěvě v pracovní dny.
Z pohledu podnikatelských subjektů 
v Beskydech je dalším zásadním problé-
mem nedostatek kvalifikovaného personá-
lu. Tento problém ovlivňuje nejen samotné 
podniky, ale také rozvoj aktivit v oblasti. 
Kvalitní služby jsou klíčové pro rozvoj ces-
tovního ruchu, a když chybí lidé, kteří by je 
mohli poskytovat, je těžké udržet vysoký 
standard, který si Beskydy zaslouží.
Když to shrnu, personální otázka je jedním 
z nejpalčivějších problémů jak pro naši or-
ganizaci, tak pro celý region. Přesto věříme, 
že postupné změny a spolupráce všech za-
interesovaných stran nám pomohou tuto 
výzvu překonat. Beskydy mají obrovský 
potenciál, a je na nás, abychom ho dokázali 
plně využít.
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Monika Konvičná, 
narozena v říjnu 1964 ve Frýdku-Místku, je osobností, 
kterou provází cestovní ruch po celý její profesní život. 

S touto oblastí se poprvé setkala v Biocelu Paskov, 
kde měla na starosti rekreace pro zaměstnance – 
nejen pobyty v Beskydech, ale také na Slovensku. 
Později se zapojila s manželem do provozování hotelů 
na Ostravici, což se stalo zlomovým momentem její 
kariéry. 

V roce 2003 přijala nabídku pracovat pro první 
krajskou destinační společnost v České republice,
Destinační management Moravsko-Slezský, o.p.s.,
kde měla na starosti oblast Beskyd, včetně 
Těšínských Beskyd. Postupně se začala hlouběji 
věnovat destinačnímu managementu, který se stal 
nejen její profesí, ale i koníčkem.

V roce 2009 se stala ředitelkou Turistického infor-
mačního centra ve Frýdku-Místku a v roce 2011 
s podporou magistrátu města Frýdku-Místku založila 
Destinační management turistické oblasti Beskydy-
Valašsko, o.p.s., kterou spolu s informačním centrem 
vede dodnes.

Když se nevěnuje přímo své práci, zůstává stále 
spjata s Beskydami, které jsou její vášní a koníčkem. 
Zajímá se o Ajurvédu, ráda chodí na túry, fotí a natáčí 
krátká videa, kterými zachycuje jedinečnou krásu 
Beskyd, jejich lokalit, jejich rozmanitou nabídku 
a zážitky, které mohou návštěvníci ochutnat a vyzkou-
šet. V této činnosti jí vydatně pomáhá manžel, který 
sice působí v jiné profesi, ale srdcem je pevně spjat 
s Beskydami a aktivně se podílí na aktivitách desti-
nační společnosti. Společně objevují krásy Beskyd 
a přemýšlejí o tom, jak nejlépe propojit místní služby, 
vytvořit atraktivní nabídky a oslovit nejen potenciální 
návštěvníky, aby se do Beskyd rádi vraceli, aby i míst-
ní rádi využívali nabídky celých Beskyd.

Jak se bude cestovní ruch v Beskydech vyvíjet v příštích letech? 
A jak s tím souvisí plány vaší organizace?
Naše společná vize je destinace, která je první volbou pro ty, kteří vy-
hledávají klid, pohodu, krásnou přírodu a svébytnou historii našich 
předků, kde si chtějí odpočinout, načerpat síly, zažít nádherné chvíle. 
Když se řekne Beskydy, aby turistovi naskočila vize pohody, klidu, odpo-
činku, krásné přírody a výletů. To jsou naše společné cíle. 

tip pro vaše návštěvy: hodslavice

Co byste poradila lidem z Čeladné, kam vyrazit na výlet? Nebo kam 
vzít návštěvu, která přijede třeba z Čech?
Pokud hledáte zajímavý tip na výlet pro obyvatele z Čeladné, ať už pro 
ně samotné, nebo pro návštěvu z Čech, doporučuji navštívit malebnou 
obec Hodslavice, která je rodištěm významného českého historika 
Františka Palackého. Tato lokalita nabízí nejen hluboký historický vý-
znam, ale i nádhernou přírodu a romantické výhledy, které si získají 
každého.
Do Hodslavic se můžete pohodlně vydat po cyklostezce Koleje, která 
vede z Nového Jičína. 
Co v Hodslavicích navštívit? Rozhodně nevynechejte:
•	Rodný dům Františka Palackého, který dnes slouží jako muzeum. 

Je to místo, kde se můžete ponořit do historie a lépe pochopit život 
a dílo této významné osobnosti naší minulosti.

•	Umělecké vyhlídky Františka Palackého, takzvané fotopointy, 
odkud se vám naskytnou dechberoucí výhledy na malebné kopce 
Podbeskydí. Tato místa jsou ideální pro milovníky fotografie nebo 
prostě jen pro chvíli klidu a relaxace v krásné přírodě.

Hodslavice jsou méně známým cílem, a právě proto je velká šance, 
že jste je zatím neobjevili ani vy, natož vaši hosté. Je to místo plné ro-
mantiky, tradic a přírodních krás, které vás okouzlí svou autenticitou. 
Navštivte Hodslavice a objevte krásy, které Beskydy nabízejí nejen 
turistům, ale i těm, kteří chtějí zažít něco výjimečného.

Vladislav Sobol
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 SK Beskyd čeladná
Trenéři ve školních lavicích
V rámci rozvoje čeladenského fotbalu se tři naši trenéři rozhodli posunout svou odbornost o pořádný 
kus dál a vyrazili na intenzivní trenérský kurz FAČR v Třinci. 

Akce se konala ve dnech 18.–19. ledna 2025. Po dvou dnech plných prezentací a praktických cvičení úspěšně složili závěrečné testy a získali 
trenérské licence FAČR C, které doplňují jejich dosavadní Grassroots Leader Certifikaci. 

Co to znamená pro mladé fotbalisty? Můžou se těšit na svěží nápady, moderní metody a spoustu inovací, které naši nově certifikovaní tre-
néři přinesou na hřiště. Fotbalová mládež na Čeladné díky tomu nabírá stále větší tempo!

Vedení SK Beskyd Čeladná

Fotbal

Zprava V. Chříbek, P. Vašíček, J. Syrový a D. Kubáň



2.R
OČ
NÍK

Pozvánka na ples čeladenských fotbalistů

Stejně jako loni ani letos čeladenští fotbalisté nezůstávají jen na hřišti, ale ukazují, že umí pořádně 
zazářit i mimo něj! 

Pro všechny přátele 
a podporovatele čeladen-
ské kopané a fanoušky 
dobré zábavy, organizují 
fotbalový ples. 

Nezapomenutelnou atmo-
sféru podpoří vynikající 
hudba a doplní skvělá 
kuchyně i bar. Večer 
završí bohatá tombola. 

„Přijďte si užít večer, kde 
se sport dokonale snoubí 
s elegancí!“ zvou fotba-
listé.

 Vstupenky budou k dispo-
zici v hospůdce Na Hřišti 
od 17. února za 400 Kč.

red

Fotbal
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Fotbalový ples slibuje skvělé zážitky, výbornou kuchyni i bohatou tombolu
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vysvědčení, 
zážitky 
a spousta aktivit

Leden bývá ve školách 
obdobím soustředění, hodno-
cení a také odměn. Blížící se 
pololetní vysvědčení znamená pro žáky větší množství 
prověrek, ale také příležitost ukázat, co všechno se 
za uplynulé měsíce naučili. 30. ledna jsme žákům 
slavnostně předali vysvědčení a těm, kteří se poctivě 
snažili nebo nás reprezentovali v soutěžích, jsem 
s radostí udělil pochvalu ředitele školy a předal jim 
zdravý pamlsek. S žáky, kterým pololetní bilance 
nevyšla podle jejich představ, jsme si společně slíbili, 
že se v druhém pololetí pokusí zlepšit.

Leden však nebyl jen o známkách – byl plný zajíma-
vých akcí a zážitků.

Pro děti ze školní družiny připravily paní vychovatel-
ky spolu s některými učiteli a našimi zaměstnanci 
kuchyně veselý karneval. Klaun Hopsalín roztančil 
nejen děti, ale i rodiče a postaral se o pořádnou dávku 
smíchu a zábavy.

Sedmáci si užili skvělý lyžařský kurz na Grúni, kde 
je čekaly ideální podmínky pro zdokonalování jejich 
lyžařských dovedností. Při krátké návštěvě jsme 
s panem kolegou Kovářem viděli, jak si to naši žáci 
užívají. Kromě lyžování ale zvládli i zajímavý projekt 
v angličtině – prezentovali spolužákům známá místa 
světa.

Třeťáky nadchla exkurze do Simulačního centra 
SIMLEK na Lékařské fakultě Ostravské univerzity, kde 
si mohli prohlédnout prostředí cvičné nemocnice.

Školní družinu navštívila autorka dětských knih a vý-
tvarnice Lena Banszel Freyová, což byl pro děti nejen 
zajímavý zážitek, ale také skvělá inspirace pro jejich 
vlastní tvorbu.

Mladí přírodovědci z našeho kroužku objevovali svět 
bádáním, hrami a kvízy. Věřím, že jejich vztah k příro-
dě bude i nadále pozitivní.

A nesmíme zapomenout ani na hudbu! Žáci při svých 
vystoupeních a koncertech ukázali, že sborový zpěv 
a hudební výchova na naší škole opravdu žijí. A když do 
hry vstoupí boomwhackery, hodiny hudebky dostávají 
úplně nový rozměr.

Děkuji všem kolegům za skvělou organizaci těchto 
akcí a obci Čeladná za podporu. Našim žákům přeji 
úspěšné a zážitky nabité druhé pololetí.

Jiří Adámek

slovo ředitele

Sedmáci objevovali svět
Žáci sedmého ročníku se v rámci hodin anglického 
jazyka pustili do zajímavého projektu, který spojil učení 
se jazykovým dovednostem s poznáváním světa. 

Jejich úkolem bylo vybrat si zemi, kterou by jednou chtěli navštívit a představit 
ji svým spolužákům a spolužačkám. Někteří si vybrali klasické destinace jako 
Španělsko, Malta, USA a Turecko, zatímco jiní sáhli po exotických lokalitách, 
například Japonsku, Brazílii, Havaji nebo Číně. Projekty obsahovaly základní 
geografické údaje o dané zemi, zajímavá místa, kulturu, typická jídla…

Žáci se snažili obohatit svou slovní zásobu o nové výrazy a fráze a také vyjádřit 
své myšlenky gramaticky správně a co nejjasněji. Vyvrcholením projektu byla 
prezentace před spolužáky a následná diskuze.

Prezentace nejenže zaujaly ostatní spolužáky, ale také je inspirovaly k tomu, 
aby si sami o zemích zjistili více. Kromě zlepšení jazykových dovedností si žáci 
osvojili i hledání informací, organizaci práce, prezentaci před publikem a také 
měli možnost projevit svou kreativitu. A kdo ví – možná se některý z nich do 
své vysněné země jednou skutečně podívá.

LR

Prezentace Japonska

Chtěla bych navštívit Maltu
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Co Čech, 
to muzikant!
Česká republika má dlouhou 
a bohatou hudební tradici, 
která sahá od lidové hudby až 
po klasické skladatele jako 
Antonín Dvořák nebo Bedřich 
Smetana. Hudba je pro Čechy 
nejen zábavou, ale i součástí 
každodenního života – ať 
už jde o výuku v základních 
uměleckých školách, zpěv 
v kostele, hraní na rodinných 
oslavách nebo aktivní účast 
v hudebních tělesech. 

V naší škole máme to štěstí, že kromě běž-
ných kmenových tříd můžeme přesunout 
hodiny hudební výchovy do specializované 
učebny – hudebny. Ta v tomto pololetí zazna-
menala „upgrade“, jak by řekli žáci. Škola 

zakoupila nové židle se sklopnou deskou. 
Jsou elegantním kompromisem mezi kla-
sickými lavicemi a prostou židlí. Umožňují 
komfortní psaní, aniž by zabíraly hodně mís-
ta a omezily prostor pro pohybové aktivity. 

Neumím noty? Nevadí!
Boomwhackery jsou melodické bicí nástro-
je. Jedná se o barevné trubky, které jsou na-
laděny na určitý tón. Přestože žáci neznají 
například tón C, vědí, že mají udeřit červe-
ným boomwhackerem. Jsou tak schopni 
hrát zcela intuitivně melodii i akordy.  Každý 
si hlídá pouze jeden tón a celá skupina tak 
dokáže vytvořit melodii nebo harmonii. 

Tyto primitivní nástroje nabízejí mnohé vy-
užití – dá se pomocí nich vyvodit jednotlivé 
tóny, stupnice, akordy či vysvětlit, proč velký 
nástroj hraje hluboké tóny. Aktivit, které se 
s těmito nástroji dají vymyslet, je nepřeber-
né množství. Staly se organickou součástí 
hodin, kdy si zahraje opravdu každý a mů-
žeme dostát zmiňovanému rčení: Co Čech, 
to muzikant!

LK

Hlavně se trefit přesně!

Zbrusu nové židličky

Boomwhackery lze propojit také s pohybovými aktivitami
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Na naší škole se v průběhu prvního pololetí zrodil nový kroužek 
Mladí přírodovědci, který přilákal 12 žáků z II. stupně — 11 zvědavých 
dívek a jednoho odvážného chlapce. Každá lekce byla naším malým 
dobrodružstvím.

Objevujeme svět ve škole i po ní Žáci se ponořili do světa mikrosko-
pů, kde objevovali tajemství ukrytá 
v kapce vody či ve struktuře listů. 
Práce s přírodninami jim přinesla 
zážitky načichlé vůní lesa, zatímco 
přírodovědné hry a kvízy prověřily 
jejich znalosti i postřeh. Objevily 
se i jednoduché chemické reakce, 
bublaly a barvily se zkumavky a sem 
tam někdo zašeptal: „Wow! Tak to je 
hustý!“

Před Vánocemi však vědecká bádání 
ustoupila kreativitě. Žáci sázeli 
semínka, zdobili květináče, tvořili 
dekorace z přírodních materiálů 
a jejich ruce proměnily obyčejné šiš-
ky a sušené pomeranče ve sváteční 
skvosty. Při setkávání v kroužku ne-
chyběl smích ani nadšení a občasné 
vědecké „nehody“ vždy skončily bez 
újmy na zdraví a trička zůstala čistá.

Mladí přírodovědci si během pololetí 
užili spoustu zábavy a odnesli si 
nejen vědění, ale i vzpomínky na 
společné objevy. Už teď se všichni 
těšíme na další pololetí, protože kdo 
jednou nahlédne pod pokličku mik-
rosvěta, už nikdy nevidí svět stejně.

Hod

Výrobu lávové lampy jsme si všichni užili Chromatografie listu nám vytvořila krásnou duhu
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V pondělí 20. 1. 2025 se žáci 7. třídy vydali vstříc novému dobrodružství. 
I přes klimatické peripetie posledních let a obav z nedostatku sněhu 
nám letos zima ukázala svou vlídnou tvář a nic nám tedy nebránilo, 
abychom si užili týden na horách. 

Ať už byli žáci začátečníci nebo pokročilí lyžaři, všichni se každý den 
svědomitě připravovali na nové lyžařské výzvy. Odměnou jim byl zá-
věrečný závod, kde mohli své týdenní úsilí zúročit a otestovat. 

Lyžařský kurz není jen o zábavě a lyžování, ale také o osobním 
rozvoji. Účastníci se učí překonávat sami sebe, získávají nové do-
vednosti a navazují pevná přátelství. Dalším důležitým aspektem 
je mimo jiné podpora týmového ducha a stmelení kolektivu. A to 
se nám, doufám, podařilo splnit. Kurz patří vždy k nejoblíbenějším 
školním akcím, na které žáci ještě dlouho vzpomínají.

Gabriela Knollová

Lyžařský kurz 
není jen o lyžování

Na závěr kroužku jsme spojili poznávání koření a vůní Vánoc s adventním tvořením
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Třeťáci se podívali do míst, kam se jen tak někdo 
nedostane
Víte, co je Simulační centrum  SIMLEK?

Jedná se o cvičnou nemocnici Lékařské fakulty Ostravské 
univerzity, kde se studenti prakticky připravují na své 
budoucí povolání.

Žáci III. třídy dostali příležitost toto zajímavé místo navštívit a získat spoustu 
nových poznatků. Na vlastní kůži si vyzkoušeli různé přístroje, sedli si do sanitky 
a viděli, jak funguje lidské tělo. Některé postřehy dětí z výletu jsme sepsaly:

•	 „Líbilo se mi, jak jsem s takovou tyčí jezdila po bříšku a pak viděla na obra-
zovce miminko.“

•	 „Zaujaly mě figuríny, jak dokázaly různé věci, jako točit hlavou a hýbat očima.“
•	 „Divná byla ta sanitka bez kabiny a řidiče.“
•	 „Nejlepší byli ti panáčci, co vypadali jak živí.“
•	 „Mně se z těch postaviček dělalo špatně.“
•	 „Líbilo se mi, jak jsem byl v sanitce bez řidičské kabiny.“
•	 „Super bylo, že jsme jeli autobusem na výlet a nemuseli se učit.“

Třináctý leden byl pro nás krásným dnem. Mockrát děkujeme paní Hanke, která 
pro nás exkurzi zajistila.                                                                                       JJ + ZG

Byli jsme v sanitce, naštěstí ne jako pacienti, ale jako 
zvědaví třeťáčci

Vyzkoušeli jsme si i vyšetření ultrazvukem Možná budu doktorem, cvičný pacient mé vyšetření přežil
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Malí výtvarníci vytvořili zimní království

Chlapci a děvčata z první a druhé třídy mají možnost v rámci školní družiny navštěvovat kroužek 
nazvaný Šikovné tlapky. Co v něm dělají? 
Albert Einstein tvrdil, že fantazie je důleži-
tější než znalosti. Proto hlavním stavebním 
kamenem v kroužku je právě rozvoj dětské 
fantazie. Samozřejmě k tomu přidáváme 
zaměření na rukodělné činnosti ve spojení 
s netradičními výtvarnými technikami. 

V lednu jsme přivítali v Šikovných tlapkách 
vzácného hosta. Přijela za námi autorka 
dětských knížek, výtvarnice a lektorka Lena 
Banszel Freyová. Vyprávěla dětem fungl no-
vou pohádku o paní Zimě a společně s dětmi 
tvořila zimní království. 
 
Holky a kluci si vyzkoušeli zajímavé vý-
tvarné techniky, například špachtlování, 
odkrývací rezerváž nebo malbu akvarelu. 
Nakonec vše propojili a výsledné obrázky 
byly opravdu nádherné. Kluci a holky si je 
hrdě odnášeli domů. 

Mar. Jsme zvědaví, co udělá inkoust, když na něj dopadnou kapičky vody

Techniku špachtlování ještě neznáme

Děti ani nedutaly, když slyšely pohádku o paní Zimě Vidíte, takto si palác paní Zimy představuji já
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Klaun Hopsalín připravil školákům 
v maskách nezapomenutelné zážitky 
V lednu jsme uspořádali tradiční školní akci – dětský karneval. Děvčata a chlapci se opravdu těšili, 
protože převlékání do různých kostýmů umožňuje dětem vstoupit do světa fantazie a stát se na chvíli 
někým jiným. 

Mladší školáci mají příležitost projevit svou kreativitu a originalitu 
při volbě své masky. Rodiče často s nadšením pomáhají svým ra-
tolestem s výrobou či výběrem kostýmů, což dodává celé akci další 
rozměr společného tvoření.

Zábavným programem provázel všechny zúčastněné klaun 
Hopsalín, kterému se podařilo vytvořit atmosféru plnou smíchu 
a radosti. Holky a kluci si mohli vyzkoušet své schopnosti a doved-
nosti při zábavných soutěžích či interaktivních hrách. Taneční par-
ket byl otevřen všem zájemcům a pestrý výběr písniček roztančil 
malé i velké tanečníky. 

Nezapomněli jsme ani na oblíbenou tombolu. O to, aby nikdo ne-
trpěl hladem a žízní, se staraly naše milé paní kuchařky. Karneval 
se vydařil a my věříme, že pořádat tyto akce má smysl, mimo jiné 
proto, že umožňují pedagogům setkat se s žáky a rodiči jinak než 
jen na oficiálních třídních schůzkách. A rodiče mají jedinečnou pří-
ležitost vidět své děti ve světle kreativity a odvahy, jak vystupují před 
mikrofonem nebo se účastní různorodých aktivit. 

Ať už jde o společné vytváření masek nebo sdílení okamžiků radosti 
během úspěšných soutěžních klání, karneval nabízí prostor pro ra-
dostnou interakci mezi generacemi.

Mar.
Soutěžili děti i dospěláci

O zábavu se staral klaun Hopsalín a jeho tým
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Bez soutěží by to na karnevalu nebylo ono Pokus o hromadné podbíhání švihadla se vydařil

Bavili se tatínci, maminky i děti A malí i velcí si karneval upravdu užívali

Ani páťáci nepohrdli karnevalovým veselím
Ještě že máme tak velkou sportovní halu, vejdeme se tam úplně 
všichni

Taneční rytmy byly opravdu podmanivé S prodejem losů do tomboly nám pomáhala děvčata ze šesté třídy
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Zimní radovánky na svazích Sachovy Studánky 
Děti z berušky se poslední týden v lednu vydaly na lyžařský kurz do Ski areálu Sachova Studánka. 

Po loňském nešťastném roce, kdy kvůli vysokým teplotám roztál 
veškerý sníh a lyžák se musel zrušit, jsme letos netrpělivě vyhlí-
želi počasí už od začátku roku. Všichni jsme doufali, že sníh vydrží 
a děti si konečně užijí zimní radovánky na svazích. Naše modlitby 
byly nakonec vyslyšeny, ale jen tak tak. Krásné slunečné počasí 
posledního lednového týdne přineslo oteplení, naštěstí sníh v are-
álu zůstal a podmínky pro lyžování byly stále ideální.

V pondělí byly děti rozděleny do skupin podle úrovně zdatnosti na 
lyžích, ale  již během prvních dní se složení týmů několikrát změni-
lo. Děti se zlepšovaly a osvojené dovednosti jim umožnily postoupit 
dál. Většina dětí se během kurzu naučila lyžovat nejen klasickým 
způsobem, ale některé se pochlubily i jízdou pozadu nebo v řadě 
za sebou. Každý den přinášel nové pokroky a obrovskou radost 
z vlastních úspěchů.

Týden vyvrcholil v pátek na minizá-
vodech, kdy děti předvedly vše, co se 
během kurzu naučily. Svým výkonem 
potěšily nejen své paní učitelky, ale 
i rodiče, kteří se přijeli podívat a vytvo-
řili skvělé publikum. 

Kurz byl pro děti skvělou zkušeností, 
která jim pomohla zlepšit jejich lyžařské dovednosti, a navíc strá-
vily spoustu času na čerstvém vzduchu v nádherné přírodě.

Nikol Vojvodíková

Bruník už sjíždí kopec sám Už první den děti zvládly jízdu na pomě

Lyžaři a lyžařky z Čeladenské berušky
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Učíme se něco, co nikdy 
nechceme potřebovat
Málokdy se stane, že se učíte něčemu, co nikdy 
nechcete potřebovat, přesto se to učíte a rádi. 
O co jde? Přece o první pomoc, školení, kterým procházíme my, 
všechny zaměstnankyně obou čeladenských školek, každé dva 
roky. A pokaždé se dozvíme něco, co nám při případné akutní 
pomoci pomůže.

Tentokrát jsme si i prakticky vyzkoušely, jak otočit bezvládného 
člověka, a připomněly si, v jakém pořadí řešit traumata. Vám všem 
můžeme poradit, ať si do mobilu nainstalujete aplikaci Záchranka, 
která mimo jiné vyšle záchranářům vaši polohu. 

Z našich odpovědí na všetečné otázky lektora je znát, že nás už jen 
máloco zaskočí. Přesto doufáme, že co jsme se naučili, nebudeme 
nikdy potřebovat.

Jana Bartošová

Školení první pomoci se zúčastnily zaměstnankyně obou mateřinek z Čeladné

Teď už víme, jak jednoduše otočit bezvládného člověka

Rozcvička pomocí známých písniček. S dětmi tančili i dospělí.
Když zazněl povel BOMBA, děti věděly, že si mají lehnout na zem
a trénovat vstávání na lyžích. 
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Zodpovědní strávníci na karnevalu v berušce
Jako každoročně, i letos se v Čeladenské berušce konal karneval propojený s tématem Ekoškoly, 
kterým je letos Jídlo. 

Po celé dva týdny, během kterých jsme se tomuto tématu věnovali, 
jsme diskutovali o tom, co vše můžeme udělat, abychom se stali 
zodpovědnými strávníky. A karneval toto téma podpořil.

Výzdoba byla inspirována potravinami – jak zdravými, tak i nezdra-
vými. Děti se na její tvorbě podílely nejen malováním, ale i vymýš-
lením její podoby. Kdyby se konala soutěž o nejdelší papírový řetěz, 
náš by rozhodně vyhrál! Rozprostíral se přes půl tělocvičny a děti 
jej vytvářely během ranního kruhu i při práci v centrech.

Většina masek se inspirovala tématem jídlo. Objevili jsme kuchaře, 
krabici od mléka, hroznové víno, jahody, mrkve, těstoviny, hrášek 
a spoustu dalších kreativních nápadů. Mezi odvážnými maminka-
mi se objevily například dvě hroznová vína nebo jogurt rozlitý na 
letním ubruse. Tento originální kostým vyhrál cenu za kreativitu 
a byl stejně nápaditý jako všechny ostatní.

Občerstvení bylo bohaté, což není 
žádným překvapením, když ho připravili 
šikovní rodiče a kolegyně ze školky. Děti 
se na přípravě také podílely – ve školce 
upekly sušenky, pro porovnání s těmi 
kupovanými, a připravily sýrovo-česne-
kovou pomazánku, která se rovněž testo-
vala vedle komerčně dostupné varianty. 

Návštěvníci ochutnávali a hlasovali, co jim chutná více. Domácí 
vaření vyhrálo na celé čáře nejen svou chutí, ale také nižší cenou. 
Příznivější pro naše zažívání bylo také složení domácích výrobků. 

Zábavu dětem zpříjemnil klaun Hopsalín. Karneval se velmi vydařil 
a my bychom rádi poděkovali všem, kteří se podíleli na přípravách.

Nikol Vojvodíková

Hrášek, popcorn, Popelka... Kostýmy byly opravdu pestré. 

Mrkvičky tančí podle Hopsalína Děti si vyzkoušely točit talíři na tyčce. A jak jim to šlo!

Hopsalín měl známé pomocníky, kteří zapojili všechny děti 
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BAZÁREK
v MŠ Čeladenská beruška

SEZÓNNÍHO DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A POTŘEB
(JARO, LÉTO)

příjem věcí: 3.-7. března 2025
prodej věcí: 11.-14.března 2025

v pracovní dny 8:30-15:30

Přijímáme čisté, označené jarní a letní oblečení a vybavení.
 (označené vaším symbolem, cenou, pořadím v seznamu

 + seznam věcí, 1 položka = 1 věc)
Maximálně 50 ks na osobu.

20 % z ceny prodaného zboží bude věnováno 
na akce pro děti z MŠ.

Za věci nechané v prodeji neručíme.

t e l . :  7 7 7  7 3 8  5 8 3 ,  b u d o v a  M Š :  7 7 7  3 6 4  1 8 9

Hopsalín měl známé pomocníky, kteří zapojili všechny děti 



MŠ Krtečkova

Leden v Květince
Tři králové a koník Toník
Děti přišly do mateřské školy plné zážitků 
z vánočních prázdnin. Povídali jsme si 
o tom, co děti dostaly pod stromeček, jak 
trávily Vánoce s rodiči, jestli jely někam 
na výlet. Celý první týden jsme prožívali 
v atmosféře sdílení svých radostí a zážitků. 
Také jsme probírali Tři krále a téma obda-
rování druhých. Naše děti vedeme 
k pomoci, citu a empatii vůči ostatním. Děti 
si vyrobily papírové koruny a pochodovaly 
třídou jako královská karavana. 

Během dalšího týdne jsme probírali koníka 
Toníka, protože nás celým rokem provázejí 
zvířátka z farmy. Říkali jsme si, jak koník 
vypadá, čím se koník živí, kde bydlí, jaké má 
pro nás využití. Ukazovali jsme si koně do-
stihové i tažné, tak aby děti chápaly rozdíl. 
Počítali jsme koníky. Nacvičovali jsme pís-
ničky s pomocí Orffových nástrojů. Ve třídě 
jsme uspořádali dostihové závody, díky 
kterých jsme trénovali hrubou motoriku. 

Kravička Stračenka
V dalším týdnu jsme probírali kravičku 
Stračenku a mléčné výrobky, které nám 
kravička prostřednictvím mléka dává. Děti 
si říkaly, jak kráva vypadá, jaký je rozdíl 
mezi krávou, býkem a teletem. Obecně se 
seznamovaly se životem krávy a tím, kde 
žije, čím se živí, jak vypadá. Říkali jsme si, 
kde tady na Čeladné máme kravín a jakou 
tady máme výbornou zmrzlinu z čerstvého 
mléka. Podporovali jsme u dětí smyslové 
vnímání výrobou másla, které děti velmi 
bavilo. Také výrobou domácí Lučiny, aby 
děti věděly, že si tyto produkty nemusí jen 

kupovat v obchodě, ale můžou 
si je jednoduše vyrobit doma 
s rodiči. Dále jsme ochutná-
vali různé druhy sýrů, jogurty, 
tvaroh, mléko a kefír 
a děti hodnotily, jakou chuť 
a vůni tyto produkty mají, co 
komu nejvíce chutná. Myslím, 
že tato činnost se dětem velmi 
líbila. Tím, že vše prožily, si to, 
co se vyrábí z mléka, mnohem 
lépe zapamatovaly. 

Hrubou motoriku jsme pod-
porovali cestou kraviček na 
pastvu, kde děti překonávaly 
překážky. Na závěr týdne 
čekalo děti velké překvapení 
v podobě příjezdu opravdové-
ho traktoru. Děti si mohly do 
traktoru vlézt, vyzkoušet všechny páčky. 
A prožít si krásný zážitek, jak se v tak ob-
rovském traktoru cítí. Myslím, že si to děti 
velmi užily a my měly radost z tak krásného 
prožitku. 

Lyžařský kurz Ski areál U Sachovy 
studánky Horní Bečva
V závěru měsíce jsme prožili s dětmi 
z Žabičky a Květinky společně s mateřskou 
školou Beruška lyžařský kurz. Počasí 
nevypadalo moc nadějně. Celkem jsme se 
báli, že sníh rychle ztaje jako každý rok 
a kurz se zruší. Naštěstí byl lyžařský areál 

dobře vybaven umělým sněhem, a proto 
nám sníh vydržel až do konce týdne. Všude 
kolem už bylo zeleno, ale svah byl bílý. Děti 
byly rozdělené do tři skupin podle úrovně 
zdatnosti v lyžování. Myslím, že všechny 
děti si lyžařský kurz užily a měly pěkný 
zážitek. Poslední den kurzu bylo závěrečné 
ukončení pro rodiče, kteří se na své děti 
přijeli podívat. Děti dostaly za své skvělé 
výkony diplomy a medaile, které jim udělaly 
velikou radost. Momentálně se připravuje-
me na karneval, na který se už velmi těší-
me, napíšeme o něm v příštím zpravodaji.                                                    

 Aneta Profotová, třída Květinka

Naše celá parta z lyžařského výcviku

Adéka a Šimonek testují lyže
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MŠ Krtečkova

Naše celá parta z lyžařského výcviku

Šimonkovi to na sjezdovce velmi šlo Naty a Tonička si užívají lyžařský kurzTiminka a Adélka jako profi lyžařky

Magdička odpovídá redaktorce, jak se jí na Sachovce líbí Děti z Květinky vyrábějí kravičku

Sofinka vyrábí Lučinu Tina a Maty se podílejí na výrobě Lučiny Natálka s Tinou zkoušejí, jak se jim Lučina povedla



MŠ Krtečkova

Tři králové a vesmír

Kašpar, Melichar a Baltazar jsou tři králové. 
Přišli za Ježíškem a přinesli mu dary, kadidlo, 
myrhu a zlato. To všechno jsme si s dětmi 
připomněli, protože to neodmyslitelně patří 
k tradici Vánoc.

Dobrodružství s vodou
Vrátili jsme se k malému opakování. Děti 
vzpomínaly, co se už dozvěděly o vodě. 
Nejdříve jsme si povídali o skupenstvích 
vody. Venku nám chyběl led a tak jsme si 
ho udělali v mrazáku. Pak se trochu špatně 
pozoroval v mikroskopu, protože než jsme 
ho zaostřili, začal tát. 
Lépe se nám vydařil pokus s párou a s ko-
loběhem vody. Na vařiči jsme zahřáli vodu 
v hrnci, jednou jsme nechali jen unikat 
páru, druhý den jsme páře přidali překáž-
ku, na které se nám začala srážet 
a v podobě malého „deště“ padala zase dolů. 
Na jedné z vycházek se nám podařilo 
pozorovat těžké šedé mraky, ze kterých 
nakonec začalo sněžit.

Zábava se Smíškem
A přijel Smíšek. Divadélko, které je 
u nás častým hostem, a jehož pohádky 
máme všichni moc rádi. Tentokrát to bylo 
o víle Ledničce, která žila na severním 
pólu. Jenže onemocněla a vše začalo tát. 
Nakonec drak, který toho byl příčinou, 
odletěl a zase bylo všechno v pořádku. Tak 
trochu ekologické téma, nemyslíte? Hlavně, 
že se pohádka líbila a dobře to dopadlo.

Na řadu přišlo 
sluníčko
A po vodě, sněhu 
a ledu přišlo na 
řadu sluníčko. 
Děti se už o něm 
také něco dozvě-
děly a tak jsme 
našim malým 
kamarádům roz-
šířily vědomosti. 
K dispozici máme 
řadu pomůcek, 
například model 
sluneční soustavy 
nebo Albi tužku 
s knihou o vesmíru. 
Ale děti to neměly 
úplně jednoduché. 
Hledaly informace 
v knížkách, praco-
valy s netradičním 
materiálem, doplňovaly pracovní listy. Také 
se nám podařilo najít záběry z NASA a tak 
děti viděly, jak slunce doopravdy vypadá. 
Erupce na slunci je uchvátily a obdivné hlásky 
doprovázely záběry při pohledu na polární 
záři. Vždyť to bylo ve velikosti interaktivní 
tabule.

Nyní se připravujeme na náš velkolepý kar-
neval, o kterém vám, 
milí čtenáři, napíšu až 
příště. Mějte se hezky.
                                                    

Ivana Chýlková, 
třída Žabičky

Žabičky společně skládají obrázek koloběhu vody

Žabičky pracují s papírem a škrobem
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Smíšek nás přišel rozesmát Terezka a Emil správně složili obrázek

Jirka hledá písmena Terezka a Emil skládají obrázek SlunceMartin skládá obrázek s erupcemi na Slunci

Šimon a Maty řeší pracovní list David a Daniel v ateliéru

Žabičky společně skládají obrázek koloběhu vody

Žabičky pracují s papírem a škrobem
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REALITNÍ SLUŽBY
Chcete prodat nebo pronajmout svou

nemovitost? Neváhejte mě kontaktovat.

Více informací naleznete po načtení

QR kódu.

732 313 018

REALITY@MARTINAKREMPLOVA.CZ

WWW.PRAVNICKAVREALITACH.CZ

KONTAKT:

KMP R Á V N I Č K A  V  R E A L I T Á C H

M A R T I N A
K R E M P L O V Á

Inzerce
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Galerie je otevřena denně od 9 do 20 hod.

Lenka Tomčíková

STŘÍPKY 

Z AFRICKÝCH CEST
21. 2. - 26. 3. 2025

Výstava fotograí

Galerie Lara
Rehabilitační centrum Čeladná

Vzhledem ke zvýšenému nápadu majetko-
vé trestné činnosti  Vám nabízíme výhodné 

zabezpečení Vašeho rodinného domu, 
apartmánu, chaty nebo provozovny.

Naše služby poskytujeme v obcích Čeladná, 
Frýdlant nad Ostravicí, Pstruží, Kunčice pod 

Ondřejníkem a Ostravice.

Připojíme Váš již existující elektronický zabez-
pečovací systém na náš pult centralizované 

ochrany, případně Vám připravíme 
návrh na zabezpečení Vašeho objektu.

Pomocí nových mobilních aplikací můžete 
mít neustále přehled o Vašem objektu také 

prostřednictvím Vašeho mobilního telefonu.

Samozřejmostí je také možnost zapojení 
hlásičů požáru.

Neváhejte nás oslovit na níže uvedených 
kontaktech.

cos@cosas.cz, 733 311 311

Cena vstupenky 700,- | pro členy GCOSE 600,-

k zakoupení na recepci a eshopu
+420 724 907 913 | info@golf-ostravice.cz | eshop.ostravice-golf.cz

II. GOLFOVÝ BÁL
sobota 22. 2. 2025 od 19.00

Večeře a raut
Tombola

Doprovodný program
Živá hudba

GOLF & SKI RESORT OSTRAVICE 
VÁS ZVE NA
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Montované dřevodomky
dle přání zákazníka

UMÍME TO SE
DŘEVEM

OCELÍ
BETONEM

 kanceláře - dílny 
sklady -  bydlíky

dřevníky - terasy - střechy

Řezání do
železobetonu a oceli

vrtání diamantovými 
korunkami ( voda, plyn, topení)

ruční řezání hydraulickou pilou
( otvory pro dveře, okna)

řezání otvorů pro výtahy 
a eskalátory

HR systém stavební, s.r.o.
Slezská 1080, 73801, Frýdek-Místek

www.hrsystemstavebni.cz
731 519 447
603 272 691

W
T

facebook.com/hrsystemstavebni
instagram.com/hrsystemstavebni

F

I




